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IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
 

I)
Trgovački sud u Bjelovaru donio je dana 22.04.2022.g. rješenje o nastavku stečajnog postupka nad
dužnikom,  radi  naknadne  diobe,  pozvao  je  vjerovnike  na  prijavu  tražbina  te  zakazao  ispitno  i
izvještajno ročište.

Prije toga,  proveden je i  skraćeni stečajni  postupka nad dužnikom  NOLA j.d.o.o.,  Virovitica,  Trg
bana Josipa Jelačića 7, te je gornji Sud, nakon provođenja potrebnog postupka, dana 15.listopada
2021.g. donio rješenje o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog stečajnog postupka nad
navedenim dužnikom, a nakon pravomoćnosti istog rješenja, navedeni je dužnik brisan i sudskog
registra gornjeg suda.

II)
Nakon brisanja  dužnika  iz  sudskog registra  Sud je  utvrdio  da  stečajni  dužnik  ima imovine i  to
zaplijenjena novčana sredstva u ukupnom iznosu od 16.075,24 kune po rješenjima Ministarstva
rada i mirovinskog sustava, Inspektorata rada.
Stečajni upravitelj je obavio sve radnje da se ista sredstva doznače na žiro-račun Stečajne mase, što
je i učinjeno te je time unovčena sve imovina Stečajne mase.

III)
S obzirom na navedeno, dana 03.08.2022.g. stečajni upravitelj je podnio stečajnoj sutkinji završni
račun s prijedlogom završne diobe te zahtjeve za određivanje nagrade za rad i  naknade putnih
troškova koje je imao u svojem radu.
Skupština vjerovnika u cijelosti je prihvatila završni račun stečajnog upravitelja a sud je donio sva
potrebna rješenja za isplatu.

IV)
Stečajni  upravitelj  obavještava  Sud da  je,  nakon pravomoćnosti rješenja,  izvršio  sve  isplate  po
završnoj diobi te isplatu nagrade za rad i troškove rada te predlaže da se ovaj postupak obustavi.

Još  su  ostale  za  provesti  obveze  prema  posebnim  propisima  vezanim  za  predaju  završnih
financijskih izvješća što će se učiniti prema tamo navedenim rokovima.

U Ivancu, 05.12.2022.g.

                                                                                    STEČAJNI  UPRAVITELJ:
                                                                                Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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